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a) Name of the student

185 responses

Matekar Trupti Sunil

Yuvraj mane

Priyanka Maruti Kumbhar

Bhalekar Sayali Rajendra

Rajesh Shankar more

Pujari Gita Ashok

Attar arjoo shamshuddin

Sutar Roshani Atmaram

Mayuri Anand varekar

Dipali Appaso Chorage

Shinde Radhika Mahesh

Pranali raju kalekar

PAWAR PRATHAMESH PRAKASH

Chalke jyoti ananda

Apeksha sampat rode

Shreya Sarjerao more

Aditya shankar lohar

Bagal shubham bhimrao

Komal popat lohar

Karina Babaso Shiralkar



Pawar sakshi vikas

Suraj mohan bhulugade

Sauarbh jagannath pawar

Dhanashri Bharat panhale

Shinde Nikita Pandurang

Borge kajal sanjay

Rutuja vishwas yadav

Dhanashri sanjay shidruk

Kumbhar nivedita ravindra

Manoj Anil Sawant

Akshada arjun karande

Kolekar sahil satish

Karpe Sharmila Prakash

Bhise swaranjali shamrao

mayur pandurang sawant

Lokare Akanksha prakash

Payal Vilas Asawale

Yashraj jagannath kamble

Chavan Rohini bhagavan

Dudhade Pratiksha Prakash

Ankita Shankar Waychal

Saurabh Shamrao Bachulkar



Tanuja Suresh bate

Prachi Sharad Gaikwad

Vishal achare

Shirtode supriya hambirrao

Vaishnavi dilip kodape

Garud prayagraj prakash

Sathe yuvraj subhash

Marathe Rajesh Vilas

Sutar rohit tukaram

Sanjay shivaji kadam

Sumit shankar gurav

Trupti kumbhar yo

Chorage sukannya Subhash

Vaishnavi yashwant lohar

Jagdale Akansha vikram

Prakash Narayan Matre

Ankita Laxman Pawar

Sayli Krushnat Chalke

Pranay Rajaram Sutar

SHELAR ROHAN PRAKASH

Pallavi vijay todkar

Vrushali Shamrao Gharal



Sayali laxman matekar

Chalake Mrudula Laxman

Gaikwad sanskruti hindurao

Priyanka ramesh matre

Jadhav Ganesah Ragunath

Sutar seema keshav

Nikita Ashok Gharal

Sonali Dilip Tole

Pawar sakshi vikas

Salunkhe yogita satish

Mangesh Dinkar Kajari

Chalke rutuja ishwar

Yuvraj Bhanudas Surve

SutarAvinashVasnt

Diksha Baban Kate

Neha Narayan more

Nita kisan Todkar

More Diksha Mahadev

Sutar bhakti Avinash.

मोंडे  पंकज अशोक

Rutuja dhanaji dhavale

Priyanka rajesh more



Rushikesh Ramesh Kumbhar

Mohite Digvijay Anil

Shubhangi

Sachin Hindurao Chavan

Lohar pranali suryakant

Chorage Sushmita Subhash

Shubhangi Ananda Chorage

Ghorpade shital pandurang

Vivek hindurao bhingardeve

Sathe Anil Adhik

Shinde Vivek Krushnath

Bhandwalkar swapnil Hambirrao

Rohit Parsharam Patil

Rohit

84 more responses are hidden

b) Gender

185 responses

Copy

Male
Female59.5%

40.5%



c) Category

185 responses

d) State of Domicile

185 responses

e) Nationality
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Copy

EBC
OBC
SC
ST
VJNT-A
NT-B
NT-C
NT-D
SBC

9.7%
21.1%

59.5%

Copy

Maharashtra
At chalkewad…

Hindu
Maharashrta

Maharastra
Mahrastr

No
Satara

Trupti kumbhar
maharashtra

patan
…
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50
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150
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indian
Hindu - marata

Hindu Maratha
Hindu- maratha

Indan
Indiana

Maharashtra
No

india
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113 (61.1%)113 (61.1%)113 (61.1%)
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f) What degree program are you pursuing now? आपण आता कोणत्या पदवी
कार्यक्रमामध्ये प्रवेशीत आहात?

185 responses

Copy

B.A.I
B.A.II
B.A.III
B.Com.I
B.Com.II
B.Com.III8.6%

15.1%

18.4%

17.8%

32.4%



g) Roll No.
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1055

1012

4078

4050

4063

4106

97

4009

50039

5078

1141

6101

1137

5015

5092

4049

6083

1100

4066

10204



5003

6046

4095

35608

50055

7125

6096

4012

1181

4091

4053

4111

4043

5040

6006

5088

23002

4005

5038

6014

5036

5098



4006

4008

4031

10188

4097

.......

5037

36628

-

3064

5035

1030

6044

5021

2049

2032

36567

4075

4018

2020017717

13719

4103



1024

2058

6010

36563

6062

10142

6102

4032

4104

511

10132

4098

10181

4044

4064

2104

2062

2089

13177

4029

4065



1061

2061

10168

5045

6020

5013

5024

5006

1109

10214

35607

80361

10201

2022033549

79 more responses are hidden



h) Mobile No.

185 responses

8767598640

9730396922

8591265911

9322386910

9130666066

7028171362

8149951817

8850655749

8857853469

8291778270

7021131039

7038358454

8080259140

9172415250

9112426858

8551908663

8625817452

8208379118

8530345874

7262009496



9322536052

9152765668

8007349282

9156432084

8432123890

9152275648

8766497354

8669630569

7218925137

7977873298

8468865802

8878315310

9370105752

8767227883

8554015980

9307509148

9699983597

8446261242

7507179127

8779024801

8689985668

7767039920



9665241527

8421325914

9823028648

7666014994

8806842780

9145007118

7378629763

7507640395

7768883036

9987172466

9324253432

9637561417

9112844768

9049320745

8055695364

8007618942

9764882102

9356892821

7030313779

9545729017

7666041889

7887601867



9322856415

8007377698

7875963248

9637789663

8530465841

9158668343

8411926316

8591990290

7666425114

7066293978

7822067205

+918468864802

9371577473

9529982687

8459968211

9764638496

7767848023

9168057260

9049925265

+919545560272

9022179500

9307668228



9158632312

8828101562

9594400835

+9834036238

8459054898

9923916264

9322786976

8554962030

9325892923

9359882733

7798178579

8007597006

9130453646

95039 59068

82 more responses are hidden



i) Aadhar Number

185 responses

418771349478

585583709445

222522400839

433185390645

483444699030

712491671322

604744988322

885233451928

9191 7577 8259

3751 7311 2770

348644249047

906028375698

475294734106

360667025123

4926 0622 2792

395490134517

698580488004

3051 1855 7556

841648514427

329174414602



3781 5131 5363

203919671842

344933630222

276678202295

8526 8796 2820

627508733121

204965661111

846069568204

953109563497

646999533844

930056897615

934045534087

8687 1451 7533

940753768308

6353168254711

934749743410

594760881207

9743 9867 8379

620305272156

723996480676

407143259976

864889525445



471779843505

363060491711

8513 5198 9555

421411057586

266812262877

962071067580

682128759518

3938 4384 8816

712088061349

465961039574

349398493659

951789418001

6157 4716 1105

6640 3124 8859

385724862375

289280067656

387133818285

3413 0968 7187

459398351394

410555968091

5750 7983 8081

595589274697



2779 5468 8102

7434 8442 1303

5570 1859 9777

3939 0907 6621

887753715651

4999 4119 0800

594888704359

300622220029

3888 8140 1677

812493830817

772551134963

341241052921

481367755285

594805578227

310687640820

657866005962

7440 5635 6735

626301862617

355280797392

981130334699

7332 3749 2986

369267063434



8272 2136 6709

541443841583

876380599376

2411 8358 8690

527655936172

672764201772

480594877848

593726892691

368141016100

422358494181

6162112896

4594 0464 5881

244570327281

659188444662

83 more responses are hidden

j) Year of Joining College
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Copy

11 th
2018

2018-19
2019-20.

2020
2020/2021

2021 2022
2022

2022 2023
2022/2023

2023-24
Kcc college

…
0

10

20

30

40

1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)

9 (4.9%)9 (4.9%)9 (4.9%)

1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)2 (1.1%)2 (1.1%)2 (1.1%)

7 (3.8%)7 (3.8%)7 (3.8%)

2 (1.1%)2 (1.1%)2 (1.1%)

12 (6.5%)12 (6.5%)12 (6.5%)

6 (3.2%)6 (3.2%)6 (3.2%)

1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
4 (2.2%)4 (2.2%)4 (2.2%)

1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)

23 (12.4%)23 (12.4%)23 (12.4%)

1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
4 (2.2%)4 (2.2%)4 (2.2%)

10 (5.4%)10 (5.4%)10 (5.4%)

1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)2 (1.1%)2 (1.1%)2 (1.1%)2 (1.1%)2 (1.1%)2 (1.1%)

15 (8.1%)15 (8.1%)15 (8.1%)

1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
3 (1.6%)3 (1.6%)3 (1.6%)

5 (2.7%)5 (2.7%)5 (2.7%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)

38 (20.5%)38 (20.5%)38 (20.5%)

1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
5 (2.7%)5 (2.7%)5 (2.7%)5 (2.7%)5 (2.7%)5 (2.7%)

1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%1 (0.5%)1 (0.5%1 (0.51 (0.51 (0.5



k) Please confirm that this is the first and only time you are answering
this survey. (कृ पया आपण या सर्वेक्षणाचे उत्तर देण्याची ही पहिलीच वेळ आहे याची
पुष्टी करा.)
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Untitled Section

Copy

Yes
No

94.6%



a) Name of the student

185 responses

Yuvraj mane

Priyanka maruti kumbhar

Bhalekar Sayali Rajendra

Rajesh Shankar more

Gita Ashok Pujari

Attar arjoo shamshauddin

Sutar Roshani Atmaram

Mayuri Ananda varekar

Dipali Appaso Chorage

Shinde Radhika Mahesh

Pranali raju kalekar

PAWAR PRATHAMESH PRAKASH

Chalke jyoti ananda

Apeksha sampat rode

Shreya Sarjerao more

Aditya shankar lohar

Shubham bhimrao bagal

Komal popat lohar

karinashiralkar1909@gamil.com

Pawar sakshi vikas



Suraj mohan bhulugade

Saurabh jagannath pawar

Dhanashri Bharat panhale

Shinde Nikita Pandurang

Borge kajal sanjay

Rutuja vishwas yadav

Dhanashri sanjay shidruk

Kumbhar nivedita ravindra

Manoj Anil Sawant

Akshara arjun karande

Kolekar sahil satish

Karpe sharmila Prakash

Bhise swaranjali shamrao

Mayur pandurang sawant

Lokare Akanksha prakash

Payal Vilas Asawale

Yashraj jagannath kamble

Chavan Rohini Bhagavan

Dudhade Pratiksha Prakash

Ankita Shankar Waychal

Saurabh Shamrao Bachulkar

Tanuja Suresh bate



Prachi Sharad Gaikwad

Vishal Vilas Achare

Shirtode supriya hambirrao

Vaishnavi dilip kodape

Garudpeayagraj1020@gmile.com

Yuvraj subhash sathe

Marathe Rajesh Vilas

Sutar rohit tukaram

Sanjay shivaji kadam

Sumit shankar gurav

Trupti kumbhar

Chorage sukannya Subhash

Vaishnavi yashwant lohar

Jagdale Akansha vikram

Prakash Matre

Pawar Ankita Laxman

Sayli Krushnat Chalke

Pranay Rajaram Sutar

Shelar rohan prakash

Pallavi vijay todkar

Vrushali Shamrao Gharal

Sayali laxman matekar



Chalake Mrudula Laxman

Sanskruti hindurao gaikwad

Priyanka Ramesh Matre

Jadhav Ganesah Ragunath

Sutar seema keshav

Nikita Ashok Gharal

Sonali Dilip Tole

Sawant sakshi sarjerao

Salunkhe yogita satish

Mangesh Dinkar Kajari

Rutuja

Yuvraj bhanudas surwe

Sutar Avinash Vasnat

Kate diksha baban

More Neha Narayan

Nita kisan Todkar

More Diksha Mahadev

Sutar bhakti Avinash

मोंडे  पंकज अशोक

Rutuja dhanaji dhavale

Priyanka Rajesh more

Rushikesh Ramesh Kumbhar



Mohite Digvijay Anil

Shubhangi

Sachin Hindurao Chavan

Lohar pranali suryakant

Chorage Sushmita Subhash

Shubhangi Ananda Chorage

Ghorpade shital pandurang

Vivek hindurao bhingardeve

Sathe Anil Adhik

Shinde Vivek Krushnath

Bhandwalkar swapnil Hambirrao

Matekar Trupti Sunil

Rohit Parsharam Patil

Rohit

85 more responses are hidden

b) Gender

185 responses

Copy

Male
Female59.5%

40.5%



c) Category
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d) State of Domicile
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e) Nationality
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EBC
OBC
SC
ST
VJNT-A
NT-B
NT-C
NT-D
SBC

9.7%
22.2%

60%

Copy

2023
Hindu

Maharahtra
Maharashtra

Maharatra
Mharastr

Patan
Yes

patan
0

50

100

150

1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)2 (1.1%)2 (1.1%)2 (1.1%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)2 (1.1%)2 (1.1%)2 (1.1%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)

143 (77.3%)143 (77.3%)143 (77.3%)

1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)4 (2.2%)4 (2.2%)4 (2.2%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)2 (1.1%)2 (1.1%)2 (1.1%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)5 (2.7%)5 (2.7%)5 (2.7%)2 (1.1%)2 (1.1%)2 (1.1%)2 (1.1%)2 (1.1%)2 (1.1%)4 (2.2%)4 (2.2%)4 (2.2%)2 (1.1%)2 (1.1%)2 (1.1%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)2 (1.1%2 (1.1%2 (1.1%

Copy

Hindu Maratha
Hindu

Hindu maratha
Hindu-maratha

Idiyan
Indan

Indian
Indiya

Maharashtra
Marathi

Yes
भारत

0

50

100

150

2 (1.1%)2 (1.1%)2 (1.1%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)2 (1.1%)2 (1.1%)2 (1.1%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)2 (1.1%)2 (1.1%)2 (1.1%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)

38 (20.5%)38 (20.5%)38 (20.5%)

110 (59.5%)110 (59.5%)110 (59.5%)

1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
11 (5.9%)11 (5.9%)11 (5.9%)

1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)3 (1.6%)3 (1.6%)3 (1.6%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%1 (0.5%1 (0.5%



f) What degree program are you pursuing now? आपण आता कोणत्या पदवी
कार्यक्रमामध्ये प्रवेशीत आहात?

185 responses

Copy

B.A.I
B.A.II
B.A.III
B.Com.I
B.Com.II
B.Com.III8.1%

15.7%

18.4%

17.3%

33%



g) Roll No.
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1055

1012

4050

5088

4018

4063

4106

97

4009

50039

5078

1141

6101

1

5015

5092

4049

6083

1100

4066



10204
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6046

4095

4078

35608

50555

7125

6096

4012

११८१

4091

4053

4111

4043

5040

6006

23002
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5038

6014

5036



5098

4006

4008

4031

1088

4097

.....

5037

36628

-

3064

5035

1030

6044

5021

2049

2032

36567

4075

2020017717

50083

4103



1024

2058

6010

36563

6062

10142

6102

4032

4104

4089

511

10132

4098

10181

4044

4064

2104

2062

2089

13177

4029



4065

1061

2061

10168

5045

6020

5013

5024

5006

1109

10214

35607

80361

10201

78 more responses are hidden



h) Mobile No.

185 responses

8767598640

9356892821

8591265911

9322386910

9130666066

7028171362

9149951817

8850655749

7798316982

8291778270

7021131039

7038358454

8080259140

9172415250

9112426858

8551908663

8625817452

8208379118

8530345874

7262009496



9322536052

9730396922

9152765668

8007349282

9156432084

8432123890

9152275648

, 8766497354

8669630569

7218925137

7977873298

8468864802

8879315310

9370105752

8767227883

8554015980

9307509148

9699983597

8446261242

7507179127

8779024801

8689985668



7767039920

9665241527

8421325914

9823028648

7666014994

8806842780

9145007118

7378629763

7507640395

7768883036

9987172466

9324253432

9637561417

9112844768

9049320745

8055695364

8007618942

9764882102

7030313779

9545729017

7666041889

7887601867



9322856415

8007377698

7875963248

9637789663

8530465841

9158668343

8411926316

8591990290

9307682057

7666425114

7066293978

7822067205

8368864802

9371577473

9529982687

8459968211

9764638496

7767848023

9168057260

9049925265

7715900990

9022179500



9307668228

9158632312

882 101 5628

9594400835

9834036238

8459054898

9923916264

9322786076

8554962030

9325892923

9359882733

7798178579

8007597006

9130453646

82 more responses are hidden



i) Aadhar Number

185 responses

585583709445

387133818285

616211792896

222522400839

433185390645

483444699030

712491671322

604744988322

885233451928

9191 7577 8259

3751 7311 2770

348644249047

906028375698

475294734106

360667025123

4926 0622 2792

395490134517

698580488004

3051 1855 7556

841648514427



329174414602

3781 5131 5363

418771349478

203919671842

344933630222

276678202295

8526 8796 2820

627508733121

204965661111

846069568204

953109563497

646999533844

930056897625

934045534087

8687 1451 7533

940753768308

635316825471

934749743410

594760881207

9743 9867 8379

620305272156

723996480676



407143250076

864889525445

471779843505

363060491711

8513 5198 9555

421411057586

2668 1226 2877

962071067580

682128759518

3938 4384 8816

712088061339

465961039574

349398492659

951789418001

6157 4716 1105

6640 3124 8859

385724862375

289280067656

341309687187

459398351394

410555968091

5750 7983 8081



595589274697

2779 5468 8102

7434 8442 1303

5570 1859 9777

3939 0907 6621

887753715651

4999 4119 0800

594888704359

588778708328

300622220029

388881401677

812493830871

772551134963

341241052921

481367755285

594805578227

3106 8764 0820

657866005962

7440 5635 6735

626301862617

355280797392

981130334699



7332 3749 2986

369267063434

8272 2136 6709

541443841583

8763 8059 9376

2411 8358 8690

527655936172

672764201772

480494877848

593726892691

368141016100

422358494181

459404645881

244570357281

82 more responses are hidden

j) Year of Joining College

185 responses

Copy

11th
2010-11

2018-19
2019-20

2020 2021
2020/2022

2021 2022
2021-23

2022 / 2023
2022.2023

28/07 /2023
Kakasaheb…

…
0

10

20

30

40

1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)2 (1.1%)2 (1.1%)2 (1.1%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)

9 (4.9%)9 (4.9%)9 (4.9%)

1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)

8 (4.3%)8 (4.3%)8 (4.3%)

1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)

14 (7.6%)14 (7.6%)14 (7.6%)

7 (3.8%)7 (3.8%)7 (3.8%)
4 (2.2%)4 (2.2%)4 (2.2%)

1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)

23 (12.4%)23 (12.4%)23 (12.4%)

1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)2 (1.1%)2 (1.1%)2 (1.1%)

10 (5.4%)10 (5.4%)10 (5.4%)

2 (1.1%)2 (1.1%)2 (1.1%)2 (1.1%)2 (1.1%)2 (1.1%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)

14 (7.6%)14 (7.6%)14 (7.6%)

2 (1.1%)2 (1.1%)2 (1.1%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
4 (2.2%)4 (2.2%)4 (2.2%)

6 (3.2%)6 (3.2%)6 (3.2%)

1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)

35 (18.9%)35 (18.9%)35 (18.9%)

1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)2 (1.1%)2 (1.1%)2 (1.1%)
5 (2.7%)5 (2.7%)5 (2.7%)4 (2.2%)4 (2.2%)4 (2.2%)

1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%1 (0.5%)1 (0.5%1 (0.51 (0.51 (0.5



k) Please confirm that this is the first and only time you are answering
this survey. (कृ पया आपण या सर्वेक्षणाचे उत्तर देण्याची ही पहिलीच वेळ आहे याची
पुष्टी करा.)
185 responses

Student Satisfaction Survery (SSS)

1. How much of the syllabus was covered in the class? (वर्गात किती टक्के
अभ्यासक्रम पूर्ण होतो ? )

185 responses

Copy

Yes
No

11.4%

88.6%

Copy

4 – 85 to100%
3 – 70 to84%
2 – 55 to69%
1– 30 to 54%
0–Below 30%

26.5%

65.9%



2. How well did the teachers prepare for the classes? (शिक्षकांनी वर्गांत
किती चांगल्या तयारीने शिकवले?)

185 responses

3. How well were the teachers able to communicate? (शिक्षक व विद्यार्थी
यांच्यामधील सुसंवाद कशा प्रकारे  होता?)

185 responses

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as
(शिक्षकांचा अध्यपनाविषयीचा दृष्टिकोन)

185 responses

Copy

4–Thoroughly(परिपूर्ण)
3 – Satisfactorily(समाधानकारक)
2 – Poorly(असमाधानकारक)
1 – Indifferently(दुर्लक्षित)
0 – Won’t teach at all(अजिबात
शिकवीत नाहीत)

37.3%

61.6%

Copy

4 – Alwayseffective(नेहमीच
प्रभावी)
3 – Sometimes effective (कधी
कधी प्रभावी)
2 – Just satisfactorily (के वळ
समाधानकारक)
1–
Generallyineffective(साधारणत:…
0– Very poor
communication(फार सुमार संप्रेषन)

9.7%

13%

75.1%

Copy

4–Excellent(उत्कृ ष्ट)
3 –Very good(फार छान)
2 –Good(छान)
1 –Fair(ठीक)
0–Poor(सुमार)

15.7%

23.2%

58.4%



5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. (शिक्षकांचा
अंतर्गत मूल्यांकन प्रक्रियेविषयीचा प्रामाणिकपणा)
185 responses

6. Was your performance in assignments discussed with you?                
                                                 (असाइनमेंटमधील तुमच्या कामगिरीबाबत तुमच्याशी
चर्चा के ली होती का?)

185 responses

Copy

4 – Alwaysfair(नेहमीच छान)
3 – Usually fair(साधारणत: छान)
2 – Sometimes unfair (कधी कधी
अयोग्य)
1 – Usually unfair(नेहमीच अयोग्य)
0– Unfair(अयोग्य)

23.8%

74.6%

Copy

4 – Every-time (प्रत्येक वेळी)
3 – Usually(नेहमीच)
2 – Occasionally/
Sometimes(प्रासंगिक / कधीकधी)
1 – Rarely(क्वचित)
0– Never (नाही)

27.6%

61.6%



7. The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students.(कॉलेज विद्यार्थ्यांसाठी
इंटर्नशिप, विद्यार्थी विनिमय, फील्डव्हिजिटच्या संधीं ना  चालना देण्यासाठी सक्रिय सहभाग
घेते.)
185 responses

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates
you in cognitive, social and emotional growth.(आपल्या कॉलेजमधील अध्यापन
आणि मार्गदर्शन प्रक्रियाआपल्या आकलन, सामाजिक आणि भावनिकवाढीस मदत
करते.)
185 responses

Copy

4 – Regularly(नियमितपणे)
3 – Often(बर्‍याचदा )
2 – Sometimes(कधी कधी)
1 – Rarely(क्वचित)
0– Never(कधीच नाही)

7.6%

24.9%

66.5%

Copy

4 – Significantly (लक्षणीय)
3 – Very well(खूप चांगले)
2 – Moderately(माफक प्रमाणात)
1 – Marginally (अंशत:)
0– Not at all(मुळीच नाही)

48.6%

44.9%



9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
(कॉलेज शिकण्याच्या आणि वाढण्याच्या अनेक विविध संधी उपलब्ध करुन देते.)
185 responses

10. Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programmer outcomes.(शिक्षक तुम्हाला अपेक्षित असलेली क्षमता,
अभ्यासक्रम आणि कार्यक्रमाच्या फलिताविषयी माहिती देतात.)

185 responses

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to
you. (आपले मार्गदर्शक आपल्याला नेमून दिलेल्या कामाबाबत आवश्यक पाठपुरावा
करतात.) 

185 responses

Copy

4 – Strongly agree (पूर्ण सहमत)
3 – Agree(सहमत)
2 – Neutral(तटस्थ)
1 – Disagree(असहमत)
0– Strongly disagree(पूर्णपणे
असहमत)

34.6%

61.1%

Copy

4 – Every time(प्रत्येक वेळी)
3 – Usually(सहसा)
2– Occasionally/
Sometimes(प्रासंगिक/ कधी कधी)
1 – Rarely(क्वचित)
0– Never(कधीच नाही)

16.2%

80.5%

Copy

4 – Every time (प्रत्येक वेळी)
3 – Usually(सामान्यत:)
2 – Occasionally/
Sometimes(प्रासंगिक/ कधीकधी)
1 – Rarely(क्वचित)
0 – I don’t have a mentor(मला
मार्गदर्शक नाहीत)

18.9%

75.1%



12. The teachers illustrate the concepts through examples and
applications. (शिक्षक उदाहरणे आणि उपयोजनाद्वारे  संकल्पना स्पष्ट करतात.)

185 responses

13. The teachers identify your strengths and encourage you with
providing right level of challenges.(शिक्षक आपली सामर्थ्य ओळखतात आणि
योग्य पातळीवरील आव्हाने प्रदान करण्यास प्रोत्साहित करतात.)

185 responses

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them. (शिक्षक आपल्यातील कमतरता ओळखण्यात आणि त्या दू र करण्यात
आपली मदत करण्यास सक्षम आहेत.)

185 responses

Copy

4 – Everytime(प्रत्येक वेळी)
3 – Usually(सामान्यत:)
2 – Occasionally/
Sometimes((प्रासंगिक/ कधीकधी)
1–Rarely(क्वचित)
0 –Never(कधीही नाही)

16.2%

75.1%

Copy

4 – Fully(पूर्णपणे)
3 – Reasonably(वाजवी)
2 – Partially(अंशतः )
1 – Slightly(जरासे)
0– Unable to(असमर्थ)

84.9%

Copy

4 – Everytime(प्रत्येकवेळी)
3 – Usually(सामान्यत:)
2 – Occasionally/
Sometimes(प्रासंगिक/ कधीकधी)
1 – Rarely(क्वचित)
0 – Never(कधीही नाही)

14.6%

76.2%



15. The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process.(अध्यापन-अध्ययन प्रक्रियेची सातत्य् पूर्ण दर्जा सुधारणा, परीक्षण आणि
पुनरावलोकन इ. मध्ये तुम्हाला समाविष्ट करणेसाठी कॉलेज प्रयत्न करते?)

185 responses

16. The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.(कॉलेज किं वा शिक्षक
शिकण्याचा अनुभव अधिक समृध्द बनविण्यासाठी प्रायोगिक अध्ययन, सहभागात्मक
अध्ययन आणि समस्या निराकरण पद्धती या सारख्या विद्यार्थी कें द्रित पद्धती
वापरतात?)

185 responses

Copy

4 – Strongly agree(पूर्ण सहमत )
3 – Agree(सहमत )
2 – Neutral(तटस्थ)
1 – Disagree(असहमत )
0– Strongly
disagree(पूर्णपणेअसहमत)

37.8%

58.9%

Copy

4 – To a great extent (मोठ्या
प्रमाणात )
3 –Moderate (माफक)
2– Somewhat (काही प्रमाणात )
1 – Very little (थोडया प्रमाणात)
0 – Not at all (मुळीच नाही)

11.4%

25.4%

61.1%



17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
(अभ्यासेतर उपक्रमांमध्ये सहभागी होण्यासाठी शिक्षक तुम्हाला प्रोत्साहन देतात का?)

185 responses

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills and employability skills to make you ready for the world of work.
(विद्यार्थ्यांना कामाच्या ठिकाणांसाठी तयार करणेसाठी त्यांच्यामध्ये मृदु  कौशल्ये, जीवन
कौशल्ये, रोजगारकें द्री कौशल्ये रुजवण्यासाठी कॉलेज/शिक्षक कितपत प्रयत्न
करतात?)

185 responses

Copy

4 – Strongly agree(पूर्ण सहमत )
3 – Agree(सहमत )
2 – Neutral(तटस्थ)
1 – Disagree(असहमत )
0– Strongly disagree(पूर्णपणे
असहमत)

28.1%

67.6%

Copy

4 – To a great extent (मोठ्या
प्रमाणात )
3 –Moderate(माफक)
3 – Some what(काही प्रमाणात )
1 – Very little (थोडया प्रमाणात)
0 – Not at all(मुळीच नाही)
3 – Somewhat(काही प्रमाणात )

17.8%

73.5%



19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching? (किती टक्के  शिक्षक शिकवताना प्रोजेक्टर आणि
मल्टिमिडिया सारखी ICT ची साधने वापरतात?)

185 responses

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is
very good.(एकू णच तुमच्या कॉलेजची अध्यापन-अध्ययन पद्धती कितपत चांगली आहे?)

185 responses

Copy

4 – Above 90%
3 – 70 – 89%
2 – 50 – 69%
1 – 30 – 49%
0 – Below 29%

20%

30.3%

38.4%

Copy

4 – Strongly agree(पूर्णसहमत )
3 – Agree(सहमत )
2 – Neutral(तटस्थ)
1 – Disagree(असहमत )
0– Strongly
disagree(पूर्णपणेअसहमत)

41.6%

54.6%



21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning
experience in your institution. ( महाविद्यालयातील अध्यापन-शिक्षण प्रक्रियेची एकू ण गुणवत्ता
सुधारण्यास सुचना करा.)                                                              
121 responses

Yes

No

Ok

All Good

शिक्षकांनी शिकवताना प्रोजेक्टर चा वापर करावा

No

काही कामासाठी खूप वेळ लागतो त्यामध्ये बद्दल करणे

चांगली असते

100

N/A

Extra learning

It's good for student's carrier

Everything is good nothing any suggestions for improve the overall teaching

अधिक तास होणे

Aditya shankar lohar

0

Try to reach every student and ask for their doubts

अधिक तास होणे आवश्यक

,९०



महाविद्यालयातील उद्यापन शिक्षण गुणवत्ता उत्कृ ष्ट आहे

Good support

तासाचे वेळ वाढवणे / कोणतीही अडचण आली तरी शिक्षण आम्हाला चांगल्या प्रकारे  समजून घेतात आणि ते परत
समजावून सांगतात

Good larning

नवनवीन तंत्रज्ञान पद्धतीचा उपयोग करून उपक्रम राबविले गेले पाहिजेत

Good

Aadhikata

सुधारणे कडे  लक्ष द्यावे

Yes sir

All is ok

Teaching is a very good

20%

वर्गात शिकवताना संगणक व प्रोजेक्टर चा उपयोग झाला पाहिजे.

Try to use tools such as projector

अधिक तास घेणे आवश्यक

Excellent 💯💯

No problem

yes

Assignment answer check karane

महाविद्यालयातील अध्यापन शिक्षण उत्कृ ष्ट आहे

अधिक सुचना



अधिक तास होणे आवश्यक

Cagli

.....

-

Ho

अधिक सूचना

No institutions

No need

महाविद्यालय खूप छान पद्धतीने शिकवत आहे

४०%

Good larnig

Best college

महाविद्यालयांमध्ये अध्यापन योग्य प्रकारे  के ले जाते

अधिक तास

Ok

Use of project and provide to practical knowledge.

50%

Teacher improve knowledge and experience

Try to other best

Extra lectures

Best teachers ad

Maximum use of technology should be in teaching



Nothing else

2030 पर्यंत शालेय शिक्षणात 100 टक्के  जीईआर सह शालेय पूर्व ते माध्यमिक स्तरापर्यंतच्या शिक्षणाचे
सार्वत्रिकीकरण करण्याचा नव्या धोरणाचा उद्देश,

All ok

Maximum use of technology should be in teaching

Correct

Maximum use of technology should be made in teaching

no

Yas

digital education

Cover the all syallabus

better

खूप चांगल्या प्रकारे  शिकवतात आणि मार्गदर्शन करणे

अधिक अवशकता होय

No any reason

Extra Learning

अधिक सुचना

Khup chhan

There should be improvement in teaching

अध्यापन चांगल्या प्रकारे  आहे

Teaching is a very good .

Teachers use ICT tools



Adhik taas hone aavshyak
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